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Fråga för muntligt besvarande O-000102/2014 

till kommissionen 
Artikel 128 i arbetsordningen 

Laura Ferrara, Isabella Adinolfi, Marco Affronte, Laura Agea, Daniela Aiuto, Jan Philipp 

Albrecht, Margrete Auken, Tiziana Beghin, David Borrelli, Fabio Massimo Castaldo, Alberto 

Cirio, Ignazio Corrao, Rosa D'Amato, Pascal Durand, Eleonora Evi, Eleonora Forenza, Sven 

Giegold, Ingeborg Gräßle, Ivan Jakovčić, Benedek Jávor, Philippe Lamberts, Ulrike Lunacek, 

Barbara Matera, Giulia Moi, Alessandra Mussolini, Notis Marias, Piernicola Pedicini, Salvatore 

Domenico Pogliese, Michèle Rivasi, Petri Sarvamaa, Jordi Sebastià, Davor Škrlec, Igor Šoltes, 

Barbara Spinelli, Bart Staes, Dario Tamburrano, Josep-Maria Terricabras, Ernest Urtasun, Ivo 

Vajgl, Marco Valli, Marco Zanni, Marco Zullo 

Angående: Europeiska åtgärder för att bekämpa organiserad brottslighet och korruption 

Den 23 oktober 2013 antog parlamentet en resolution om organiserad brottslighet, korruption och 
penningtvätt1. Mot bakgrund av detta ombeds kommissionen klargöra följande: 

1. Har det framkommit fall av systemisk och storskalig korruption som påverkar EU:s ekonomiska 
intressen, och har dessa beivrats? Om ja, vilka har resultaten varit?  

2. Har det vidtagits några åtgärder för att identifiera och bestraffa de "nya brott" som beskrivs i punkt 
125 i ovannämnda resolution? 

3. Hur går det med offentliggörandet av resultattavlan över medlemsstaternas genomförande av 
EU:s lagstiftning för att bekämpa organiserad brottslighet? 

4. Finns det inom ramen för den europeiska handlingsplanen mot organiserad brottslighet, 
korruption och penningtvätt för perioden 2014–2019 några planer på att 

a) lagstifta om miniminormer, baserade på artikel 83 i EUF-fördraget, för att fastställa en 
definition av organiserad brottslighet (däribland brottet deltagande i en maffialiknande 
organisation), 

b) reglera förverkande av vinning som härrör från brott i samband med organiserad brottslighet, 
även i avsaknad av en slutlig dom, 

c) vidta verksamma åtgärder för att bekämpa förfalskning, piratkopiering och it-brottslighet, 

d) införa bestämmelser om att skjuta upp eller avstå från gripande, anhållande eller häktning 
när detta är nödvändigt för att få fram viktig bevisning eller för att identifiera eller gripa de 
ansvariga för brott relaterade till narkotikahandel? 
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1  Antagna texter, P7_TA(2013)0444. 


